

CURRICULUM VITAE

MIRELA AȘMAN

Stare civilă

Casătorită, un fiu

Religie

Mozaică, casătorită religios



EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ

2012 până în prezent: **Șef Birou Relații Intercomunitare** în cadrul FCER-CM. Principalele obiective ale Biroului sunt: creșterea gradului de informare reciprocă în cadrul Federației, atât între comunități și sediul central (diverse departamente), cât și intercomunitare, sprijinirea comunităților în vederea creșterii capacității de a se organiza, urmărirea, îndrumarea și sprijinirea desfășurării activităților din comunități, coordonarea activității biroului cu obiectivele organizaționale și cu activitatea celorlalte departamente ale FCER, redactarea și implementarea diferitelor regulamente și proceduri (aprobate de Consiliul de Conducere al FCER-CM) necesare în activitățile comunitare.

2009-2013 Vicepreședinte Comunitatea Evreilor București.

2007-2011 Șef Sector Dezvoltare Comunitară și Proiecte de Finanțare în cadrul FCER-CM.

2006-2007 - Manager Proiecte Educative – Sectorul Educație Iudaică în cadrul FCER-CM.

Ianuarie-iulie 2006. Șef Interimar Sector Educație Iudaică, în cadrul FCER-CM.

2001-2005 Referent, **Manager de proiect - programe educative** în cadrul Compartimentului de Tineret al FCER – CM, responsabil Centrul Pedagogic. Organizarea și coordonarea proiectelor educative ale FCER la nivel național. Am avut un rol esențial în creșterea capacității organizatorice a Centrului Pedagogic, măbind numărul de programe naționale și sprijinind inițierea de programe locale, atât pentru copii și tineri, cât și pentru familii și adulți. Această creștere a fost de la un program național pe an, în 2001, la circa 25 de programe naționale, în 2005, și nenumărate programe locale. Am avut ca responsabilități, pentru o mare parte din programe: realizarea, atât a bugetelor, cât și a tematicilor activităților. Am fost și lector/trainer la unele din activitățile din aceste programe. M-am ocupat de coordonarea realizării și transmiterea Cursurilor de educație iudaică prin poștă.

1985-2000 ICME ECAB Desenator tehnic, Tehnician proiectant, **Inginer proiectant** - Atelierul Proiectare Autoutilare, până în **1992**, apoi **Inginer tehnolog** - Secția Cabluri Energie - ICME ECAB, Secția Cabluri Telefonie - ICME ECAB, lector la cursurile de calificare pentru muncitori.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

2020 – Certificat de absolvire Responsabil cu protecția datelor personale, certificat de Ministerul Muncii și Justiției și de Ministerul Educației Naționale

2014 -Certificat de absolvire ANC - Evaluator proiecte

2012- Diplomă de Master Cultură și civilizație ebraică, Facultatea de Litere - Universitatea Bucuresti, absolvit cu Disertația **Voluntariatul între religie și**

modernitate, Organizațiile filantropice evreiești din București în perioada 1866-1918

2009 - Certificat de absolvire **Formator**, certificat CNFPA, **2008** - Certificat de absolvire **Manager proiect**, certificat CNFPA, **2007** - Certificat de absolvire **Manager al sistemelor de management de mediu**, certificat CNFPA

2003 - Certificatul de absolvire **“The Buncher Community Leadership Program“ – Ierusalim, Israel** încheiat cu punerea în practică a proiectului „Yahad” program tabără pentru familii cu copii. Am organizat patru ediții anuale.

1996-1997 Curs postuniversitar - Managementul Societăților Comerciale organizat de Universitatea Politehnica București și de Camera de Comerț și Industrie a României (un an) - Diplomă emisă de Ministerul Învățământului
Modulul 1: MANAGEMENT - Modulul 2: MARKETING

1985 - 1991 Facultatea T.C.M din cadrul Universității Politehnice București, secția ingineri, obținând Diploma de inginer mecanic și Atestat de Pedagogie
ALTE CURSURI

2005- Seminar de fundraising susținut la București de Jane Stein JPS consulting SUA

2003 - 2004 Curs de madrichim – cu Shlomo Balsam de la Institutul Pedagogic din Ierusalim

2004 – DOORWAYS – Jewish Life, seminar despre viața evreiască, organizat de JDC, la Budapesta.

Limbi străine cunoscute: Engleză și franceză

APTITUDINI ȘI COMPETENȚE SOCIALE

-Aptitudini de comunicare, de lucru în echipa, consiliere și îndrumare. Fiecare dintre posturile deținute a presupus interacțiunea și /sau colaborarea cu persoane cu grade diferite de educație și cultură.

- Faptul că am participat la structurarea și desfășurarea unui număr important de activități educative, iudaice, atât în București, cât și în multe comunități din țară, m-a ajutat să înțeleg complexitatea asumării identității evreiești în contextul societății actuale, cât și armonizarea cooperării dintre persoane care provin din medii diferite.

- Alte aptitudini și competențe: cultură generală, empatie față de diferențe culturale, față de valorile altor culturi, capacitatea de a răspunde problemelor într-o manieră calmă, capacitatea de a-mi controla emoțiile puternice, capacitatea de recunoaștere și respectare a valorilor fiecăruia, capacitatea de a asculta, sensibilitate la nevoile particulare, simțul umorului.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE funcții alese în cadrul FCER-CM:

2020 - Membru al Consiliului de Conducere a FCER-CM

2020 - Delegat la Congresul FCER-CM

2016 - Delegat la Congresul FCER-CM

2010 - Membru supleant Consiliului de Conducere a FCER-CM

2009 - Delegat la Congresul FCER-CM

2009 - Vicepreședinte Comunitatea Evreilor București

2007 - Membru al Consiliului de Conducere a FCER-CM

2005 - Membru supleant al Consiliului de Conducere a FCER-CM

2005 - Delegat la Congresul FCER-CM

2003 - Membru al Comitetului de Conducere a Comunității Evreilor București